Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Русский язык, 1 класс

ФИ участника:

	Бланк ответов:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	



1. [bookmark: _GoBack]Определи ЗВУКИ, которыми отличаются слова КИТ и КОТ. Сколько различных звуков?
1). два
2). один
3). три
4). четыре

2. В каком слове второй ЗВУК - мягкий согласный?
1). абрикос
2). слива
3). груша
4). яблоко

3. В каком слове УДАРЕНИЕ падает на второй слог?
1). кошка
2). кролик
3). собака
4). кролик

4. Какое слово правильно разделено для ПЕРЕНОСА
1). ре-дис
2). да-йкон
3). о-гу-рец
4). по-ми-до-р

5. В каком слове ОШИБКА?
1). ужи
2). жыраф
3). ёжик
4). шимпанзе

6. В каком слове ОШИБКА?
1). чяйка
2). часы
3). щавель
4). песчанка

7. Выбери правильно записанное предложение
1). У лисы алисы родился лисенок Рыжик.
2). У Лисы Алисы родился Лисенок рыжик.
3). у лисы Алисы родился лисенок Рыжик
4). У лисы Алисы родился лисенок Рыжик.
